

Programul de studii masterale: Politici și strategii ale formării competențelor pentru cariera didactică”(Master, 2 ani, limba română)

Program acreditat de ARACIS și validat de minister prin OM 4630/11.08.2010 apărută în MOF. 595/23.08.2010

Obiective educaționale

- Formarea și/sau dezvoltarea competențelor generale și specifice pentru cariera didactică

Oportunități profesionale

- Cadre didactice în învățământul secundar sau superior
- Manageri în învățământul secundar sau superior
- Formatori în educația adulților

Competențe și calificări

Competențele specifice de acumulat

<p>• Competențe profesionale</p>	<p>Cognitive:</p> <ul style="list-style-type: none"> • CP1. Capacitatea de înțelegere, analiză și sinteză a noțiunilor domeniului și utilizarea limbajului specific, adecvat formării inițiale aprofundate pentru cariera didactică. • CP2. Capacitatea de explicare și valorizare a noțiunilor din științele educației relaționate politicilor și strategiilor existente și previzionate pentru formarea inițială aprofundată a cadrelor didactice. • CP3. Capacitatea de elaborare a specificațiilor metodologice pentru proiecte educaționale corelate societății informaționale. <p>Funcțional – acționale</p> <ul style="list-style-type: none"> • CP4. Dezvoltarea capacității de aplicare și transfer a cunoștințelor în vederea dezvoltării unor aplicații educaționale • CP5. Dezvoltarea componentei comunicaționale – față în față și la distanță (virtuală) sprijinită de IT -, în vederea consolidării celei didactice/educaționale și manageriale; • CP6. Stimularea învățării de tip E-learning și a creativității bazată pe IT, prin adecvarea cerințelor învățării transformative la posibilitățile tehnologice. <p>Atitudinale</p> <ul style="list-style-type: none"> • CP7. Adaptabilitatea la evoluția tehnologiei comunicaționale și informaționale și dobândirea unui comportament adecvat, pozitivant, raportat la utilizarea acesteia în situații educaționale; • CP8. Motivarea spre învățarea permanentă
---	---

<p style="text-align: center;">Competențe transversale</p> <ul style="list-style-type: none">•	<ul style="list-style-type: none">• CT1. Dezvoltarea autonomiei și responsabilității studenților prin însușirea și aplicarea principiilor, normelor de etică și deontologiei profesionale, specifice expertului în științele educației.• CT2. Formarea și dezvoltarea capacității de deschidere către variatele interacțiuni sociale într-o lume globalizată, diversă și multiculturală.• CT3. Cooperarea eficientă în echipe de lucru profesionale, interdisciplinare, specifice desfășurării proiectelor și programelor din domeniul științelor educației;• CT4. Conturarea nevoilor de formare proprii prin raportarea la cadrul legal național și european care reglementează evoluția în carieră.
---	---

Responsabil program de studii: prof. univ. dr. Dorin Herlo, 0722823767, dorinherlo@gmail.com, marți 12-13, sala 123